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Acta No. 217 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Jueves 17 de Octubre de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 
MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL APR 

COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS Y EXCEPCIONALES 
PARA LA VIGENCIA 207”. 

4. INVITADOS: 
DR. PEDRO VICENTE OBANDO ALCALDE MUNICIPAL 

DR. AFRANIO  RODRÍGUEZ  SECRETARIO DE PLANEACIÓN 

DRA. AMANDA VALLEJO SECRETARIA DE HACIENDA 
DR. EDUARDO ENRIQUEZ SECRETARIO DE GOBIERNO 

TEMA: INFORME SOBRE  LA REALIZACIÓN Y/O ESTUDIOS  DE LAS  
UNIDADES DE PLANEACIÓN RURAL PARA EL AÑO 2017. 

INVITAN CONCEJALES MAURICIO ROSERO, FRANKY ERASO, 
ALEXANDER RASSA, RICARDO CERON 

ÁLVARO FIGUEROA MORA, RICARDO FERNANDO CERON  
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
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3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL 
APR COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS Y 

EXCEPCIONALES PARA LA VIGENCIA 207”. 
 

La Presdidencia, traslada el proyecto a la comisión de Plan y Régimen y 
nombra como ponente a la concejala Lucia del Socorro Basante. 

 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, acepta la ponencia. 

 
4. INVITADOS: 

DR. PEDRO VICENTE OBANDO ALCALDE MUNICIPAL 
DR. AFRANIO  RODRÍGUEZ  SECRETARIO DE PLANEACIÓN 

DRA. AMANDA VALLEJO SECRETARIA DE HACIENDA 
DR. EDUARDO ENRIQUEZ SECRETARIO DE GOBIERNO 

TEMA: INFORME SOBRE  LA REALIZACIÓN Y/O ESTUDIOS  DE 

LAS  UNIDADES DE PLANEACIÓN RURAL PARA EL AÑO 2017. 
INVITAN CONCEJALES MAURICIO ROSERO, FRANKY ERASO, 

ALEXANDER RASSA, RICARDO CERON 
ÁLVARO FIGUEROA MORA, RICARDO FERNANDO CERON  

 
La Presidencia, presenta un saludo a los invitados. 

 
El Concejal Ricardo Cerón, manifiesta que las unidades de planificación rural 

son un acápite del plan de ordenamiento territorial que se aprueba de forma 
global dentro del plan, pero que se desarrolla internamente en la 

administración, cuando se aprobó el plan se solicito que se presente el estudio 
al Concejo de Pasto, con el fin de socializar los temas a tratar dentro de las 

unidades de planificación rural. 
 

El Concejal Mauricio Rosero, pregunta cuando se van a realizar las upr, ha 

realizado varias visitas a Planeación, existen varios inconvenientes en este 
sector, no hay disponibilidad presupuestal, ni personal profesional para realizar 

los estudios. 
 

Toma la palabra el Doctor Afranio Rodriguez, manifiesta que una unidad de 
planificación rural es un instrumento para el desarrollo de los lineamientos del 

pot, la administración anterior  dejo determinando 6 unidades Bordoncillo, 
Galeras, Galeras Sur, Guamuez, Rio Bobo y Morasurco, pero no se emitio el 

acto administrativo para implementarlas, revisaron el procedimiento y se 
encontraron muchos errores, ahora se está realizando los ajustes del caso. 

 
Toma la palabra la Doctora Amanda Vallejo, Secretaria de hacienda, presenta 

un saludo y comenta que se están buscando los recursos para agenciar los 
recursos y cumplir con el procedimiento de creación de las upr. 

 

 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
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La Presidencia, solicita se analice la posibilidad de extender el plazo para el 

pago de impuesto predial exonerando los intereses de mora, ya que la 
comunidad procede a hacer los pagos con lo que reciben por primas de 

navidad. 
 

La Doctora Amanda Vallejo, informa que está listo el concepto jurídico, se 
debe revisar y se estudiará la posibilidad de dar paso a las acciones a que hay 

lugar. 
 

Siendo las 10:30 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Viernes 18 

de Noviembre las 9:00 a.m. 
 

 
ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
 
Aydé Eliana 

 

 

Firmado en original 
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